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Darbuotojų įsitraukimo į sprendimų priėmimą įstaigoje vertinimas 

(2021 m.) 

Respondentai – Jaunuolių dienos centro darbuotojai.  

Anketa buvo išsiųsta 41 respondentui.  

Anketą užpildė 34 respondentai. 

Vertinimo metodas – atsakymų vidurkio skaičiavimas 

Vertinimo rezultatas – 77,4  

 

 

Vertinamas rezultatas: 88,3 

 

Vertinamas rezultatas: 70,5 
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Vertinamas rezultatas: 47 

 

Vertinamas rezultatas: 91,1 

 

Vertinamas rezultatas: 44,1 
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Vertinamas rezultatas: atsakymų vidurkis 69,6 

 

Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 44,1 
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Vertinamas rezultatas: 47 

 

Vertinamas rezultatas: 38,3 

 

Vertinamas rezultatas: 61,7 
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Vertinamas rezultatas: 61,7 

 

Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 76,4 
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Vertinamas rezultatas: 76,4 

 

Vertinamas rezultatas: 100 

 

Vertinamas rezultatas: 44,1 
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Vertinamas rezultatas: 88,2 

 

Vertinamas rezultatas: 79,4 

 

Vertinamas rezultatas: 100 
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Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 73,5 
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Vertinamas rezultatas: 85,3 

 

Vertinamas rezultatas: 61,8 

 

Vertinamas rezultatas: 82,3 
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Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 41,2 

 

Vertinamas rezultatas: 94,1 



Darbuotojų įsitraukimo į sprendimų priėmimą įstaigoje vertinimas                              2022-01-21 

11 
 

 

Vertinamas rezultatas: 97,1 

 

Vertinamas rezultatas: 87,9 

 

Vertinamas rezultatas: 100 
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Vertinamas rezultatas: 100 

 

Vertinamas rezultatas: 91,2 

 

Vertinamas rezultatas: 83,1 
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Vertinamas rezultatas: 100 

 

Vertinamas rezultatas: 67,7 

 

Vertinamas rezultatas: 76,4 
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Vertinamas rezultatas: 82,4 

 

Vertinamas rezultatas: 70,6

 

Vertinamas rezultatas: 67,6 



Darbuotojų įsitraukimo į sprendimų priėmimą įstaigoje vertinimas                              2022-01-21 

15 
 

 

 

 

Rezultatas nevertinamas. 
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Rezultatas nevertinamas. 

 


